
 
Nominacija Borisa Mikšića za najuspješnijeg hrvatskog iseljenika u kategoriji sporta 
 
 
 
 
Uspješni hrvatsko-američki poduzetnik, Boris Mikšić, vlasnik je Cortec korporacije, 
svjetski poznatog proizvođača zelenih inhibitora korozije. Njegovih deset tvornica 
locirane su diljem svijeta. Posljednje desetljeće snažno radi na brendiranju  Hrvatske 
kao centralne točke Europe za nove tehnologiju ove vrste. Svoje patentirane 
proizvode osim u SAD-u, proizvodi u Baranji i  Dalmaciji te ih izvozi diljem svijeta. 
Boris Mikšić je veliki  ljubitelj sporta od malih nogu te je svoju bogatu biografiju 
obogatio brojnim sportskim uspjesima. Boris je od ranog djetinjstva zaljubljenik u 
razne sportove i krasi ga sportski natjecateljski duh koji mu je uvelike pomogao i u 
poduzetničkim vodama.  U studentskim godinama igrao u drugoj momčadi 
zagrebačke Mladosti.  
 
 Tenis je počeo trenirati još u djetinjstvu. Prve teniske korake započeo je u TK 
"Trešnjevka". Njegovoj generaciji pripadali su poznati igrači: Pilić, Franulović i 
Minček koji su u to vrijeme igrali u TK Split. Nikoli Piliću koji je tada bio najbolji server 
u Europi, Boris je skupljao loptice kad je trenirao servis u Zagrebu što je bila također 
odlična škola i prilika za učenje. Značajnije rezultate postigao je igrajući za TK 
"Mladost", kao član prve juniorske momčadi igrao je u poluzavršnici omladinskog 
prvenstva Hrvatske. G. Mikšić  bio je dva puta pobjednik jakog međunarodnog 
teniskog turnira pod  pokroviteljstvom Bollettieri akademije tenisa na Floridi, i 
finalist teniskog turnira Alpe Adria u Malom Lošinju. Glasoviti Nick Bollettieri je 
osnovao svoju Akademiju u Beach Resortu gdje se odvijao najznačajniji veteranski 
turnir koji nosi njegovo ime kao  i ime najvećeg promotora tenisa u svijetu Bud-a 
Collins-a koji je uručio pobjednički pehar Borisu Mikšiću. Tamo je po drugi put 
osvojio svjetski priznati turnir u kategoriji USTA 4.5 što je druga najviša razina ispod 
5.0. Također je bio pobjednik teniskog turnira hrvatskih iseljenika u SAD-u 
održanom na svjetski poznatom U.S. OPEN stadionu u New Yorku.  Osvojio je i  
pojedinačne i momčadske U.S. Tennis Association (USTA) turnire u Minnesoti i 
seniorske teniske turnire u Cancunu i Jamaici.  
 
Dugi niz godina se aktivno i natjecateljski bavi i skijanjem. Osvojio je zlatne medalje 
u skijanju na NASTAR pistama u Coloradu.  Pobjednik je veleslaloma u Keystone-u 
pod pokroviteljstvom olimpijskih i svjetskih prvaka Phil i Steve Mahre brothers i 



slaloma u Steamboat Springs-u pod pokroviteljstvom svjetskog prvaka u skijanju 
legendarnog Billy Kidd-a. Kao svestrani sportaš, Boris se okušao i u ribolovu te je 
ubrzo postao zaljubljenik i tog sporta. Ujedno je bio i kapetan plovidbe u Obalnoj 
straži (U.S. Coast Guard). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


